

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Інформатика)»
підготовки фахівців галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 014 Середня освіта,
предметної спеціальності 014.09 Середня освіта (Інформатика)
на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» розроблена проектною групою Запорізького національного університету після консультацій з представниками Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. Зокрема науковці та викладачі Інституту підтвердили потребу закладів середньої освіти регіону у висококваліфікованих вчителів інформатики і спрямованість програми на якісну підготовку майбутніх вчителів інформатики в умовах реалізації Концепції «Нова українська школа» та цифрової трансформації освіти.

Освітньо-професійна програма має чітку орієнтацію на практичну підготовку здобувачів вищої освіти до педагогічної діяльності та визначає мету, зміст підготовки, умови реалізації освітнього процесу, очікувані результати навчання та форму атестації майбутніх бакалаврів за предметною спеціальністю «Середня освіта (Інформатика)». Складові програми та їх кількість в кредитах ЄКТС, зміст компетентностей і програмних результатів навчання є достатніми для здобуття кваліфікації вчителя інформатики і якісної підготовки майбутніх фахівців до викладання Інформатики в закладах середньої освіти.

В освітньо-професійній програмі представлено всі необхідні елементи:

- опис профілю програми;
- перелік компонентів програми та їх логічна послідовність;
- форма атестації здобувачів вищої освіти;
- матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми;
- матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Актуальність змісту освітньо-професійної програми та його якість не викликають сумніву, оскільки в ній містяться дисципліни, що забезпечують інформатичну, психолого-педагогічну та технологічну підготовку фахівців. Особливо заслуговує на увагу методична складова програми, на яку відведено 45 кредитів ЄКТС. У програмі зазначені основні підходи, сучасні методи і форми організації навчання в закладах освіти, які корелюють з програмними компетентностями та результатами навчання.

Програма забезпечує здобувачам вищої освіти можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок дисциплін вільного вибору на основі врахування особистісних професійних потреб й інтересів студентів, на що відведено 37,5% кредитів ЄКТС від загального обсягу програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Інформатика)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Запорізькому національному університеті, відповідає встановленим професійним вимогам та спрямована на формування у майбутніх вчителів інформатики загальних, фахових і предметних компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в умовах сьогодення.

Проректор з навчально-методичної роботи комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради, доцент кафедри інформатичної та технологічної освіти, кандидат педагогічних наук, доцент



Л.А. Чернікова